

Переговоры между Аденгаузером и Мендес-Франсом

ПАРИЖ. 20 октября. (ТАСС). 19 октября подносили венгерам открытие коммюнике о переговорах между представителем Совета министров Франции Мендес-Франсом и западногерманским канцлером Аденгаузером. В коммюнике сказано, что обсуждались промышленные, торговые и сельскохозяйственные проблемы, что оба собеседника «пришли к согласию о том, что дальнейшее способы обеспечить развитие франко-германского торгового обмена и положить основу широкому сотрудничеству в промышленной и сельскохозяйственной областях».

Что касается саарской проблемы, то в коммюнике указывается, что последуют «новые переговоры».

Газета «Юманите» подчеркивает, что переговоры между Францией и Аденаузером в Сааре стоят немецкой и французской фабрикантами оружия, заинтересованными в обострении международной напряженности. Подчеркивается непрочный характер союза, который может быть заключен между капиталистами двух стран, газета пишет: «Нынешний торог в Сааре типичен для этих

лических союзов, которые являются результатом непрочного союзничества между французским правительством и некоторыми группами французских капиталистов, знаменитых привателей в Сааре. С тех пор некоторые советники германского капитализма, как например, генерал Шахт, предлагают, чтобы эти приватели были компенсированы участниками Германии в эксплуатации французских колодий».

В настоящем время германские капиталисты, подорванные американскими монополиями, считают, что наступило время для достижения ими своих целей. Они обеспечивают поддержкой со стороны некоторых групп французских капиталистов (Шнейдер), для которых временное урегулирование саарского вопроса, созидающее привателей, в видах лучше было бы, если бы они сопровождалось «разломом» других районов.

Именно эти комбинации французского правительства хотели бы представить в качестве «штата» на пути к франко-германскому примирению».

Против раскола Германии

БЕРЛИН. 21 октября. (ТАСС). Западногерманская печать за последние времена все чаще выступает с осуждением «праводома» боннским правительством подиума ремилитаризации Западной Германии, препятствующей обединению Германии.

Выходящая в Дортмунде газета «Вестдайльгаблэт» в первом номере осени 1954 года, что является подтверждением, что виновны политики, которые отчасти были интересами немецкого народа, должна исходить из того, «чтобы воссоединение Германии рассматривалось в качестве основной проблемы». Лондонские решения о вооружении Западной Германии, пишет газета, делают невозможным на долгое время воссоединение Германии.

Другая западногерманская газета «Миттельблайденс чайтунг» также выступает против лондонских решений и заявляет, что

эти решения им в какой мере не могут привести к предоставлению Западной Германии суверенитета.

Иланы возрождения западногерманской армии резко критизует газета «Штутгартер чайтунг».

«Нейштадтчайтунг» приходит с требованием, чтобы западногерманский народ «выбором» (не путая с национализмом) не против выступления в составе милитаристической коалиции, вместе со своими семьями настанут 20 миллионов человек, это составляет 40 процентов населения Федеральной Республики.

К положению в Кении

ЛОНДОН. 21 октября. (ТАСС). Использовавшая два года с тех пор, как английские власти ввели чрезвычайное положение в Бенин с целью подавления национально-освободительного движения, Правительство Англии, что времена в Кении погибли 11 тысяч нетронутых. Десятки тысяч нетронутых высланы из своих жилищ и затянуты в резервации.

Кения превращена в военную базу. Там создано специальное восточно-африканское командование, воевавшее генералом Эркином. Сейчас в военных опера-

циях против участников национально-освободительного движения в Кении, помимо английских солдат, действуют местные войска, полиция и полицейский резерв.

Считают, что до конца нынешнего года расходы, связанные с введением чрезвычайного положения в Кении, составят около 22 млн. фунтов стерлингов.

Английские власти вынуждены признать, что неизвестно, сколько времени в Кении будет сохраняться чрезвычайное положение.

К англо-египетскому соглашению по базе в зоне Сuezского канала

КАИР. 21 октября. (ТАСС). Газеты публикуют сообщения из Лондона о заключении английским правительством контрактов с ведущими английскими фирмами на содействие и эксплуатацию сооружений военной базы в зоне Сuezского канала.

Руководители фирм составлят руководящий комитет с местными

базами в Лондоне. Комитет будет контролировать деятельность фирм в Египте. Председателем руководящего комитета назначен директор Национальной корпорации научных исследований и разработок Иакон Данкенсон. В Египте от представителей этих фирм будет образован английской совет управления.

Хебромбонит ТРЕБУЮТСЯ
мука, аксессуары, готовой тканью, углеволни и полосы для рабочих.

За справками обращаться по адресу: гор. Орск, поселок завода имени Чкалова, хебромбонит, отдел кадров. Телефон 1-08.

ВКЛАД В ДЕЛО МИРА...

ДЖАКАРТА. 21 октября. (ТАСС). Комментируя соглашение между СССР и Индонезийской Народной Республикой, газета «Харлан ракет» пишет сегодня в передовой статье, что эти соглашения направлены на содействие мира. «Наша, оказываемая Советским Союзом Китаю, — пишет газета, — имеет большое значение, это знак дружбы не только между двумя странами — СССР и КНР, — это вклад в дело мира и дружбы между всеми народами».

Указывая на важность соглашения между СССР и КНР для мира в Юго-Восточной Азии, газета даже отмечает, что поездка Неру в Пекин также способствует дальнейшему развитию дружбы между народами Азии.

ОТКРЫТИЕ СОВЕЩАНИЯ ДЕВЯТИ СТРАН В ЛАРИКЕ

ЛАРИК. 21 октября. (ТАСС). По сообщению агентства Франс Пресс, сегодня во дворце Шабд илья состоялось совещание министров иностранных дел девяти стран — участниц Лондонского соглашения, принятого решения о «ооружении» Западной Германии.

РАТИФИКАЦИЯ ИРАНСКИМ МЕДИЛСИСОМ СОГЛАШЕНИЯ О НЕФТИ

ЛОНДОН. 21 октября. (ТАСС). Как передал из Тегерана корреспондент агентства Рейтер, сегодня иранский мэллик 113-го гороскопа против принятия ратификационного соглашения о нефти, заключенное между правительством Захеди и «Международным» консорциумом.

НИЗИЙ УРОЖАЙ ЗЕРНОВЫХ В ТУРИЦИИ

ИЛЬ-НОРС. 21 октября. (ТАСС). Стамбульский корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс, ссылаясь на турецкую газету «Инвестор», пишет, что в этом году из-за недоброкачественного метеорологического условия урожай зерновых в Турции на 50—60 процентов ниже уровня предыдущих лет. Газета отмечает, что низкий урожай привел к увеличению спекуляции, вследствие чего цена на Стамбульском рынке резко возросла.

Швейцария МИЗ ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ квалифицированных мастеров по логистике дамского верхнего и легкого платья в цехе № 1 (ВЭС) и Старого города.

Оплата сделана.
Здесь же требуется кассир (в цех № 1 на ВЭС).

Подпольное хозяйство ОРСА тресса Ленинградского района ТРЕБУЮТСЯ рабочие на постоянную работу в животноводстве, племеводстве и птицеводстве, птицефабриках, птичниках, птичниках. Принятые обеспечиваются квартирами.

Обращаться по адресу: ст. Крутижино, подсобное хозяйство, отдел кадров. Телефон 1-08.

Хебромбонит ТРЕБУЮТСЯ
мука, аксессуары, готовой тканью, углеволни и полосы для рабочих.

За справками обращаться по адресу: гор. Орск, поселок завода имени Чкалова, хебромбонит, отдел кадров.

48. ТЕЛЕФОН: редактор — 3-68, ответ писем — 4-99, зам. издательством — 3-68, бухгалтерия — 0-51.

В странах народной демократии на трудовом фронте

Новые успехи труда Китая на трудовом фронте

ПЕКИН. 21 октября. (ТАСС). Китайская печать сообщает о новых успехах трудающих Китая. Государственные шахты КНР — первые в мире месяцы текущего года добычи угля на 22 процента больше, чем за соответствующий период прошлого года, выполнив план третьего квартала на 103,35 процента.

Иланы нефтяной промышленности Китая за три квартала 1954 года превысили на 11,8 процента, причем выдано продукции почти на 53 процента больше, чем за тот же период 1953 года.

Государственные предприятия агропромышленности Китая за три квартала за три года выдали 11,8 процента, причем выдано продукции почти на 53 процента больше, чем за тот же период 1953 года.

Движение в Албании за использование внутренних резервов

ТИРАНА. 21 октября. (ТАСС). Металлорабочийзавод имени Энвера Ходжа в Загорье на юге Албании, единственный один из первых предприятий страны, провозглашенной инициативы в развертывании движения за использование внутренних резервов. За короткий период коллектив завода добился существенных результатов в рациональном использовании оборудования, экономии рабочего времени, материалов, машиностроительном использовании отходов производства.

Большинство жемчугородничин добились крупных успехов в области увеличения труда и снижения израсходования резервов, тех вы- пустив более 250 штуки сверх плана.

Движение за использование внутренних резервов нашло широкий отклик среди коллектива многих предприятий страны. Завод имени Энвера Ходжа посыпал дегидрататоры и фабрики, чтобы ознакомиться с организацией труда и затем внедрить опыт этого коллектива у себя.

Строительство нового города в народной Болгарии

СОФИЯ. 21 октября. (ТАСС). У южных склонов Родопских гор вырос новый промышленный город Болгарии — город Мадан. С самого начала Мадан был исполнен большими планами. Новые бывшие деревни, новые дома культуры, парк, промышленные предприятия, здесь же впервые в истории страны, начали строиться для горы первый пятилетки, именами типа Мадана. В городе построено много новых жилья домов, административных и общественных зданий.

Группы видных болгарских архитекторов закончили работу на

проектом гидроузла Мадан. Согласно новому плану главной площади города будет построено Дом Советов, здание национального банка, дома культуры, отмыха, гостиницы, Промстол, Дома инженеров, трех зданий для детских садов и так далее.

В ближайшее время будет построено 25 трех-четырехэтажных зданий. В городе откроется хорово оборудованный стадион.

И. е. редактор С. И. МЕРЕЖКО.

Сегодня на экранах города

Театр «Октябрь» — 1. «ВОДОЕ ВАУЧИ». 2. «УРАГАН». Дом культуры металлургов — «КОМАНДИР КОРАБЛЯ». Клуб железнодорожников — «ОБМАНУТЬЕ НАДЕЖДЫ». Клуб «Серп и молот» — «БРОДИЯ» (I серия). Клуб никелевоминистата — «БРОДИЯ» (II серия). Клуб теплоэлектротранспорта — «ЭКСПЕСС» из «НОВИБЕРГА». Клуб пос. Первомайского — «БАГДАДСКИЙ ВОР». Клуб строителей — художественный фильм. Клуб миксокомбината — «ДВА БЛГА ЗЕМЛЯ». Клуб завода имени Чкалова — «ТРАКТОРИСТЫ».

Горнотаежная база и ее отделения
ОТКРЫЛИ ПРИЕМ ДОСРОЧНЫХ ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫХ ТЕЛЕГРАММ, которые будут пручены в указанный Вами срок. Не забудьте поздравить ваши друзей и близких с праздником Великого Октября.

ГОРДОСТНАЯ КОНТОРА СВЯЗИ.

ответ. секретарь — 5-06, партийный отдел — 2-59, 2-66, бухгалтерия — 0-51.